

ЗВІТ
про стан реалізації проектів за рахунок коштів Бюджету участі Слобожанської селищної
територіальної громади
за 2019 рік

№ з/п	Регістраційний номер проекту	ПІБ автора громадського проекту	Назва проекту / адреса місця реалізації проекту	Етапи реалізації, заходи з виконання	Обсяг фінансування, грн.			Отриманий результат
					План	Факт	Залишок станом на кінець звітнього періоду	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	12	КАРНАУХ Вікторія Вікторівна	ЛІТНІЙ КІНОТЕАТР В СЛОБОЖАНСЬКОМУ смт Слобожанське, вул. Теплична, 23	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	68 353	68 191	-162	За даним проектом здійснено закупівлю спеціального обладнання (ноутбук проєктор, екран проєкційний, колонка концертного типу, тримач для проєктора, проєктор), пристосування для сидіння (крісла пуфи, карімат). Літній кінотеатр під відкритим небом «Слобожанське سینема» розпочав безкоштовний показ кінофільмів 30 червня 2019 року, який тривав до вересня 2019 року. В літньому кінотеатрі демонструвались мультфільми для дітей, кінофільми, тематичні фільми для людей похилого віку, соціальні ролики тощо. Перед показом кінофільмів транслювались ролики соціального спрямування: ECO DAY (поводження з ТПВ, сортування сміття та збереження довкілля громади), соціальні ролики циклу «Протидії» (проти насильства над жінками, трудової експлуатації, торгівлі дітьми тощо), тематичні ролики до Дня Хрещення Київської Русі. Всього було проведено 30 сеансів, загальна кількість глядачів склала 945 осіб. Даний проєкт згуртував навколо себе мешканців громади різних вікових категорій, забезпечив проведення цікавого та корисного дозвілля для мешканців громади.
2	6	ГОРЮВАТКО Владислав Геннадійович	ТЕЛЕВІЗІЙНА СТУДІЯ смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	59 951	59 951	0	За даним проектом здійснено закупівлю спеціального обладнання (радіосистема, штатив, відеокамера, стійка, фон тканевий тощо). Даний проєкт направлений на освоєння практичних навичок роботи юних журналістів в частині створення шкільних теленовін, відеороликів, монтування сюжетів, створення анімацій засобами програмного забезпечення тощо. У створенні відео сюжетів задіяно 6 вчителів та 15 юнаків та дівчат. Діяльність телестудії зосереджена на набутті школярами практичних навичок роботи юних журналістів в частині створення шкільних теленовін, відеороликів, монтування сюжетів, створення мультфільмів на актуальні теми, наданні технічної та методичної підтримки при роботі з відеообладнанням тощо. Станом на 1 січня 2020 року випущено 12 відеосюжетів, в процесі створення (на обробці) – 3 сюжети. Кабінет «Телевізійна студія» в якому монтується відеосюжети знаходиться на III поверсі Слобожанського НВК № 1.
3	3	ГОЛОВАНЬ Ніна Миколаївна	КВІТУЧА УКРАЇНА, ЩАСТЯ ДЛЯ ДИТИНИ смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	55 665	55 665	0	За даним проектом здійснено закупівлю дерев, кущів, квітів (ялівець, барбарис, лаванда, троянди, петунія, спірея тощо) та їх посадки з застосуванням ландшафтного дизайну. В результаті реалізації даного проекту здійснено благоустрій шкільного подвір'я, зокрема його озеленення, що в подальшому сприятиме екологічному та естетичному вихованню учнів школи, створенню своєрідної бази для вивчення основ біології. Проєкт дозволив створити належні умови для підвищення освітніх послуг, зокрема, за рахунок проведення більш цікавих і практично обґрунтованих уроків біології для учнів.
4	5	ЧЕБОТАР Галина Георгіївна	ЗЕЛЕНІ КУТОЧКИ ШКОЛИ смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	80 100	80 100	0	За даним проектом придбано дерева, кущі, квіти (ялівець, спірея, самшит, глід, троянда тощо). Даний проєкт дозволив створити на території шкільного подвір'я зелений куточок краси вілтку та взимку. В результаті реалізації даного проекту суттєво покращено естетичний вигляд шкільного подвір'я шляхом створення нових квітників і вдосконалення вже існуючих, з використанням елементів ландшафтного дизайну та озеленення шкільної території.
5	4	ДУДИНЕЦЬ Юрій Миколайович	А З НАШОГО ВІКНА... смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1	1. Підготовка документів для укладення договорів та	51 510	51 510	0	За даним проектом придбано дерева, кущі, квіти (ялівець, сосна, піон деревовидний, туя, лаванда, троянда тощо). В результаті реалізації проекту здійснено дизайн ландшафтно-території

№ з/п	Ресстраційний номер проекту	ПІБ автора громадського проекту	Назва проекту / адреса місця реалізації проекту	Етапи реалізації, заходи з виконання	Обсяг фінансування, грн.			Отриманий результат
					План	Факт	Залишок станом на кінець звітнього періоду	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
		Миколайович	смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1	організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування				навчального закладу на основі знань ландшафтного дизайну, як об'єкту навколишнього середовища та трудової діяльності учнів. При реалізації даного проекту, спільні зусилля учнів та батьків були направлені на благоустрій шкільного подвір'я, створення єдиного середовища завдяки участі трудової діяльності, що відповідає спільним інтересам та прагненням, спостереження за рослинним світом пришкольної ділянки.
6	8	ГОЛЕНДІЄВА Світлана Вікторівна	ПОЛИВ ЗЕЛЕНИХ КУТОЧКІВ ШКОЛИ смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2.Виконання зобов'язань за договорами 3.Підготовка документів до фінансування.	68 967	68 967	0	За даним проектом було здійснено проведення водопостачання на території школи. В результаті реалізації проекту забезпечено безперервний полив квіткових клумб на території школи.
7	1	ЛІЦУКОВА Зінаїда Іванівна	КВІТНИ, РІДНА ШКОЛО смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	67 995	67 995	0	В результаті реалізації даного проекту було здійснено викорчовування пеньків на пришкольній території, завезення ґрунту, висадження дерев та кущів: туї, ялівця, лаванди, сукулентних рослин тощо, з використанням елементів ландшафтного дизайну.
8	10	СУМІНА Наталія	БУДІВНИЦТВО СПОРТИВНО-ДИТЯЧОГО МАЙДАНЧИКА с. Степове	1.Підготовка документації 2.Проведення процедури закупівлі 3.Монтажні роботи	98 832	98 500	-332	За даним проектом було здійснено придбання та облаштування дитячого ігрового обладнання для облаштування дитячого майданчика по вул. 30 років Перемоги, буд. 9-10 (ігровий елемент гойдалки-балансир, ігровий елемент гойдалки на пружині «Мотоцикл», майданчик ігрового комплексу, гірка ігрового комплексу, ліана ігрового комплексу, змійка ігрового комплексу, карусель «Весела карасель», лавка тощо). В результаті реалізації проекту проведено частково благоустрій прилеглої території та створено умови для проведення вільного часу батьків з дітьми на прибудинковій території.
9	11	ДРОГІНА Надія	ЗАТИШНИЙ ДВІР ПО ВУЛИЦІ 30 РОКІВ ПЕРЕМОГИ с. СТЕПОВЕ с. Степове	1.Підготовка документації 2.Проведення процедури закупівлі 3.Монтажні роботи	96 600	95 000	-1 600	Відповідно до проекту було здійснено придбання та облаштування дитячого ігрового обладнання для облаштування дитячого майданчика по вул. 30 років Перемоги, буд. 4-8 (ігровий комплекс «Міні», пісочниця (дерев'яна), гойдалка, лавка на металевих ніжках тощо). В результаті реалізації проекту проведено впорядкування прибудинкових територій, створення комфортних умов для відпочинку батьків з дітьми.
10	1	ПОЛОВЕЦЬ Валентина Іллівна	РОЗДІЛИ СМІТТЯ, ЩОБ ПОКРАЩИТИ ЖИТТЯ смт Слобожанське	1. Розробка наочної агітації 2. Формування, укладення договорів 3. Отримання замовленої продукції 4. Розповсюдження наочної агітації з сортування сміття та проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з населенням громади щодо правил сортування сміття	12 180	12 180	0	Згідно проекту була здійснена розробка та придбання рекламної продукції (брошури, листівки тощо) та банер з правилами сортування для популяризації практики сортування сміття. Всього було придбано та розповсюджено майже 5 тис. листівок (брошур) серед населення громади, що дозволило підвищити відсоток мешканців, які впроваджують роздільний збір сміття. Проведення на території громади першого «ECO DAY» дозволило місцевій владі та зацікавленій молоді отримати «зворотній зв'язок» від мешканців громади та на практичному досвіді, за допомогою майстер-класів, повідомити громадськість про сучасні екологічні проблеми та переваги переходу на роздільний збір сміття. Так, за даними підрядної організації, яка здійснює вивіз вторинної сировини якість та кількість сортованого сміття збільшилася, зокрема, скла. Крім того, позитивна динаміка спостерігається по кількості звернень мешканців громади щодо встановлення нових баків для сортування сміття. Досягнута головна ціль проекту - підвищення культури населення громади у поводженні з твердими побутовими відходами.
11	14	АТІСКОВ Ігор Сергійович	ЕСТЕТИЧНЕ ОБЛАШТУВАННЯ ВОДОНАПІРНОЇ БАШТИ В СМТ СЛОБОЖАНСЬКЕ ПО ВУЛ. В. СУХОМЛИНСЬКОГО, 52	1. Здійснити перемовини з власником башти щодо безоплатної передачі в комунальну власність об'єкта	99 050	0	-99 050	Протягом 2019 року відповідальним відділом проводились перемовини з власником водонапірної башти, за результатами яких у червні споруду прийнято в комунальну власність та взято на баланс виконавчого комітету селищної ради. Відповідними рішеннями селищної ради були передбачені кошти з місцевого бюджету для

№ з/п	Ресстраційний номер проекту	ПІБ автора громадського проекту	Назва проекту / адреса місця реалізації проекту	Етапи реалізації, заходи з виконання	Обсяг фінансування, грн.			Отриманий результат
					План	Факт	Залишок станом на кінець звітного періоду	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
			смт Слобожанське					проведення обстеження оашти, які автором проекту не були передані, на загальну суму 13,0 тис. грн та для встановлення дверей для проведення обстеження та експертної оцінки водонапірної башти - 10,0 тис. грн Станом на 01.01.2020 року експертна оцінка башти не проведена. Відповідно до п.1 Протоколу засідання засідання Координаційної ради із впровадження Бюджету участі від 04.12.2019 № 8, за погодженням з автором проекту, та у зв'язку з додатковими витратами, які виникли в ході реалізації (монтаж вхідних дверей для проведення технічного огляду водонапірної башти, послуги експерта для отримання висновку щодо її оцінки), прийнято рішення, що проект не може бути реалізований.
12	2	РИБАЛКО Мирослава Петрівна	ВСТАНОВЛЕННЯ БІОТУАЛЕТІВ НА ТЕРИТОРІЇ СЛОБОЖАНСЬКОЇ ОТГ смт Слобожанське с. Степове	Розглядаються інші альтернативні варіанти реалізації проекту	68 360	0	-68 360	У березні-квітні 2019 року було розроблено та розміщено на сайті селищної ради анкету-опитування мешканців громади щодо потреби встановлення біотуалетів на території громади та надання пропозицій щодо місця їх встановлення. В квітні 2019 року було проведено опитування, за підсумками якого 73,3% опитаних погодилися, що біотуалети необхідні. Проте, думка щодо місця встановлення біотуалетів розділилась, оскільки були пропозиції щодо визначення альтернативи біотуалетам, наприклад, у вигляді платних громадських туалетів стаціонарного типу, з урахуванням встановлених норм ДБН та можливістю користування ними маломобільними групами населення. Крім того, автором даного проекту не було передбачено витрат, пов'язаних з обслуговуванням біотуалетів (кошти передбачено виключно на придбання біотуалетних кабін, насосів та засобів дезінфекції). На теперішній час на балансі комунальних підприємств громади відсутнє необхідне обладнання для обслуговування біотуалетів, а запропонований автором проекту фекальний насос не є ефективним. Відповідно до п.1 Протоколу засідання засідання Координаційної ради із впровадження Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади від 04.12.2019 № 8, за погодженням з автором проекту, та у зв'язку з тим, що проектом «Капітальний ремонт вул. 8 Марта» передбачено встановлення стаціонарних громадських вбиралень з урахуванням норм ДБН, у т.ч. з облаштуванням їх додатковими пристосуваннями
			ВСЬОГО		827 563	658 059	-169 504	

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ

щодо впровадження Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади та реалізації проектів-переможців у 2019 році

I. ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД

Соціальна активність мешканців громади зростає із року в рік. Громадяни все більше прагнуть долучитись до вирішення економічних, соціальних, матеріально-технічних, екологічних, культурних проблем, з якими повсякденно зіштовхується місцева влада. Така соціальна активність вимагає нових механізмів співпраці місцевої влади з членами та залучення їх до процесу вирішення питань суспільного значення.

Активізація громадської активності вимагає від місцевої влади створення дієвого інструменту співпраці влади з громадою, активізації членів громади до участі у бюджетному процесі.

На сьогодні одним з ефективних та популярних інструментів залучення громадськості до процесу прийняття рішень на місцевому рівні визнано Бюджет участі (громадський бюджет).

Рішенням селищної ради від 28.09.2017 № 960-23/VII було затверджено Положення про бюджет участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади. Дане Положення визначає основні засади процесу взаємодії органу місцевого самоврядування та мешканців громади щодо впровадження інноваційних механізмів залучення громадськості до розподілу визначеної частини бюджету громади.

Колегіальним органом, який координує впровадження бюджету участі в громаді є Координаційна рада, яка утворена розпорядженням селищного голови від 30.10.2017 № 347-р "Про створення Координаційної ради із впровадження Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади, із змінами. До її складу входить 15 осіб, серед яких посадові особи виконавчих органів селищної ради, депутати селищної ради, місцеві активісти.

Процес Бюджету участі включав 4 основних етапи: інформаційна кампанія, подання проектів, оцінювання проектів виконавчими органами селищної ради та Координаційною радою, голосування за проекти.

Прийом проектів відбувався з 01 травня по 29 червня 2018 року, під час якого було подано 14 громадських проектів на загальну суму 914 647 грн, що стосувалися наступних сфер впровадження:

- естетичне облаштування населеного пункту - 6 проектів (43%);
- будівництво спортивних та дитячих майданчиків - 2 проекти (14%);
- інше - 6 проектів (43%).

Після проходження попередньої перевірки та аналізу проектів щодо можливості їх реалізації, що здійснювали виконавчі органи селищної ради та члени Координаційної ради, до голосування було допущено 13 громадських проектів. Відхилено 1 проект «Мовний центр «Веселка».

Голосування тривало з 07 по 31 серпня 2018 року. За цей період 250 мешканців громади віддали 927 голосів в підтримку проектів Бюджету участі. При цьому, в електронному вигляді (за допомогою електронної системи «Громадський проект») отримано підтримку в 51 голос, іншим (паперовим) способом (шляхом заповнення бланку для голосування безпосередньо в пунктах голосування в смт Слобожанське та селі Степове) – 876 голосів.

За підсумком голосування було визначено 12 проєктів-переможців, перелік яких, у відповідності до Положення, було затверджено Координаційною радою.

Рішенням селищної ради від 27.09.2018 № 1551-32/VII було затверджено перелік проєктів-переможців та обсяг їх фінансування. Так, для реалізації проєктів в рамках Бюджету участі – 2018 з місцевого бюджету було виділено кошти в обсязі 827 563 грн.

Разом з тим, цим рішенням було затверджено відповідальні виконавчі органи селищної ради за реалізацію проєктів у 2019 році:

- гуманітарний відділ виконкому селищної ради визначено відповідальним за реалізацію 7-и проєктів на загальну суму 452 541 грн.;

- відділ з питань ЖКГ, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності визначено відповідальним за реалізацію 4-х проєктів на загальну суму 362 842 грн.;

- відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами виконкому селищної ради визначено відповідальним за реалізацію 1 проєкта на загальну суму 12 180 грн.

II. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТІВ-ПЕРЕМОЖЦІВ БЮДЖЕТУ УЧАСТІ - 2018

Громадські проєкти, які реалізовано у 2019 році

1. Проєкт «Літній кінотеатр в Слобожанському» (автор – Карнаух Вікторія Вікторівна) отримав підтримку в 103 голосів, з них в електронному вигляді - 11, паперовому - 92 та в рейтингу проєктів-переможців посів 2 місце.

Для впровадження проєкту з місцевого бюджету заплановано видатки в обсязі 68353 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проєкту визначено гуманітарний відділ селищної ради, розпорядником коштів нижчого рівня - КЗ «Центр культури та дозвілля «Слобожанський» Слобожанської селищної ради.

За даним проєктом здійснено закупівлю спеціального обладнання (ноутбук проєктор, екран проєкційний, колонка концертного типу, тримач для проєктора, прожектор), пристосування для сидіння (крісла пуфи, карімат). Фактично використано 68 191 грн або 99,8 % від запланованих видатків.

Проєкт було реалізовано за безпосередньої участі автора проєкту – Вікторії Карнаух.

Даний проєкт згуртував навколо себе мешканців громади різних вікових категорій, забезпечив проведення цікавого та корисного дозвілля для мешканців громади. Літній кінотеатр під відкритим небом «Слобожанське сінета» розпочав безкоштовний показ кінофільмів 30 червня 2019 року, який тривав до вересня 2019 року. В холодну пору року показ кінофільмів було продовжено в фойє Центру культури та дозвілля.

В літньому кінотеатрі демонструвались мультфільми для дітей, кінофільми, тематичні фільми для людей похилого віку, соціальні ролики тощо.

Так, перед показом кінофільмів транслювались ролики соціального спрямування: ЕСО DAY (поводження з ТПВ, сортування сміття та збереження довкілля громади), соціальні ролики циклу «Протидій» (проти насильства над жінками, трудової експлуатації, торгівлі дітьми тощо), тематичні ролики до Дня Хрещення Київської Русі.

Всього було проведено 30 сеансів, загальна кількість глядачів склала 945 осіб.

Згідно п.1 рішення селищної ради від 05.12.2019 № 2361-43/VII обладнання для літнього кінотеатру передано з балансу КЗ «Центр культури та дозвілля «Слобожанський» Слобожанської селищної ради» на баланс КЗ «Молодіжний центр «СМАРТ» Слобожанської селищної ради загальною вартістю 68 191 грн.

У 2020 році літній кінотеатр продовжить демонстрацію кінофільмів та соціальних роликів в селищі Слобожанське, у тому числі з виїздом до ж/р «Молодіжний».

2. Проект "Телевізійна студія" (автор - Горюватко Владислав Геннадійович) отримав підтримку в 68 голосів, з них в електронному вигляді - 2, паперовому - 66 та в рейтингу проектів-переможців посів 8 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано видатки в обсязі 59951 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено гуманітарний відділ селищної ради, розпорядником коштів нижчого рівня – КЗ «Слобожанський навчально-виховний комплекс № 1 «Загальноосвітня багатoproфільна школа II-III ступенів – Центр позашкільної освіти Слобожанської селищної ради».

За даним проектом здійснено закупівлю спеціального обладнання (радіосистема, штатив, відеокамера, стійка, фон тканевий). Фактично використано 59951 грн від запланованих видатків, тобто у повному обсязі.

Даний проект направлений на освоєння практичних навичок роботи юних журналістів в частині створення шкільних теленовін, відеороликів, монтування сюжетів, створення анімацій засобами програмного забезпечення тощо.

У створенні відео сюжетів задіяно 6 вчителів та 15 юнаків та дівчат. Діяльність телестудії зосереджена на набутті школярами практичних навичок роботи юних журналістів в частині створення шкільних теленовін, відеороликів, монтування сюжетів, створення мультфільмів на актуальні теми, наданні технічної та методичної підтримки при роботі з відеообладнанням тощо. Станом на 1 січня 2020 року випущено 12 відеосюжетів, в процесі створення (на обробці) – 3 сюжети.

Кабінет «Телевізійна студія» в якому монтуються відеосюжети знаходиться на III поверсі Слобожанського НВК № 1.

У 2020 році телевізійна студія продовжить свою роботу та долучиться до створення промо роликів з впровадження Бюджету участі в Слобожанській ОТГ та висвітлення інших важливих і цікавих подій громади.

3. Проект "Квітуха Україна, щастя для дитини!" (автор - Головань Ніна Миколаївна) отримав підтримку в 71 голосів, з них в електронному вигляді - 5, паперовому - 66 та в рейтингу проектів-переможців посів 5 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано видатки в обсязі 55665 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено гуманітарний відділ селищної ради, розпорядником коштів нижчого рівня – КЗ «Слобожанський навчально-виховний комплекс № 1 «Загальноосвітня багатoproфільна школа II-III ступенів – Центр позашкільної освіти Слобожанської селищної ради».

Метою проекту було озеленення шкільного подвір'я. В результаті реалізації даного проекту здійснено благоустрій шкільного подвір'я, зокрема його озеленення, що в подальшому сприятиме екологічному та естетичному вихованню учнів школи, створенню своєрідної бази для вивчення основ біології.

За даним проектом здійснено закупівлю дерев, кущів, квітів (ялівець, барбарис, лаванда, троянди, петунія, спірея тощо) та їх посадку з застосуванням ландшафтного дизайну. Фактично використано 55 665 гривень.

Тобто, проект дозволив створити належні умови для підвищення освітніх послуг, зокрема, за рахунок проведення більш цікавих і практично обґрунтованих уроків біології для учнів.

4. Проект "Зелені куточки школи" (автор - Чеботар Галина Георгіївна) отримав підтримку в 61 голосів, з них в електронному вигляді - 1, паперовому - 60 та в рейтингу проектів-переможців посів 10 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано кошти в обсязі 80100 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено гуманітарний відділ селищної ради, розпорядником коштів нижчого рівня – КЗ

«Слобожанський навчально-виховний комплекс № 1 «Загальноосвітня багатoproфільна школа II-III ступенів – Центр позашкільної освіти Слобожанської селищної ради».

Метою проекту було озеленення клумби, формування екологічної культури, набуття практичних навиків для роботи на пришкольній ділянці. В результаті реалізації даного проекту суттєво покращено естетичний вигляд шкільного подвір'я шляхом створення нових квітників і вдосконалення вже існуючих, з використанням елементів ландшафтного дизайну та озеленення шкільної території.

За даним проектом придбано дерева, кущі, квіти (ялівець, спирея, самшит, глід, троянда тощо). Фактично використано 80100 грн від запланованих видатків.

Таким чином, даний проект дозволить створити на території шкільного подвір'я зелений куточок краси влітку та взимку.

5. Проект "А з нашого вікна..." (автор - Дудинець Юрій Миколайович), отримав підтримку в 53 голосів, з них в електронному вигляді - 3, паперовому - 50 та в рейтингу проектів-переможців посів 11 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано кошти в обсязі 51510 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено гуманітарний відділ селищної ради, розпорядником коштів нижчого рівня – КЗ «Слобожанський навчально-виховний комплекс № 1 «Загальноосвітня багатoproфільна школа II-III ступенів – Центр позашкільної освіти Слобожанської селищної ради».

Метою проекту було озеленення клумби, покращення естетичного вигляду шкільного подвір'я шляхом створення нових квітників і вдосконалення вже існуючих, з використанням елементів ландшафтного дизайну.

За даним проектом придбано дерева, кущі, квіти (ялівець, сосна, піон деревовидний, туя, лаванда, троянда тощо). Фактично використано 51510 грн від запланованих видатків.

В результаті реалізації проекту здійснено дизайн пришкольній території навчального закладу на основі знань ландшафтного дизайну, як об'єкту навколишнього середовища та трудової діяльності учнів. При реалізації даного проекту, спільні зусилля учнів та батьків були направлені на благоустрій шкільного подвір'я, створення єдиного середовища завдяки участі трудовій діяльності, що відповідає спільним інтересам та прагненням, спостереження за рослинним світом пришкольній ділянці.

6. Проект "Полив зелених куточків школи" (автор - Голендяєва Світлана Вікторівна) отримав підтримку в 69 голосів, з них в електронному вигляді - 0, паперовому - 69 та в рейтингу проектів-переможців посів 7 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано кошти в обсязі 68967 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено гуманітарний відділ селищної ради, розпорядником коштів нижчого рівня – КЗ «Слобожанський навчально-виховний комплекс № 1 «Загальноосвітня багатoproфільна школа II-III ступенів – Центр позашкільної освіти Слобожанської селищної ради».

За даним проектом було здійснено проведення водопостачання на території школи. Реалізація даного проекту дозволило забезпечити безперебійний полив усіх клумб на території школи. Фактично використано 68967 грн від запланованих видатків.

7. Проект "Квітни, рідна школо" (автор - Ліцукова Зінаїда Іванівна) отримав підтримку в 65 голосів, з них в електронному вигляді - 11, паперовому - 54 та в рейтингу проектів-переможців посів 9 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано кошти в обсязі 67995 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено гуманітарний відділ селищної ради, розпорядником коштів нижчого рівня – КЗ

«Слобожанський навчально-виховний комплекс № 1 «Загальноосвітня багатопрофільна школа II-III ступенів – Центр позашкільної освіти Слобожанської селищної ради».

В результаті реалізації даного проекту було здійснено викорчовування пеньків на пришкільній території, завезення ґрунту, висадження туї, ялівця, лаванди, сукулентних рослин, з використанням елементів ландшафтного дизайну. Фактично використано 67995 грн від запланованих видатків.

8. Проект "Будівництво спортивно-дитячого майданчика" (автор - Наталія Суміна) отримав підтримку в 95 голосів, з них в електронному вигляді - 2, паперовому - 93 та в рейтингу проектів-переможців посів 3 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано кошти в обсязі 98832 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету селищної ради, розпорядником коштів нижчого рівня – КП «Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради.

За даним проектом було здійснено придбання та облаштування дитячого ігрового обладнання для облаштування дитячого майданчика по вул. 30 років Перемоги, буд. 9-10 (ігровий елемент гойдалки-балансира, ігровий елемент гойдалки на пружині «Мотоцикл», майданчик ігрового комплексу, гірка ігрового комплексу, ліана ігрового комплексу, змійка ігрового комплексу, карусель «Весела карасель», лавка тощо). Фактично використано 98500 грн або 99,7 % від запланованих видатків.

В результаті реалізації проекту проведено частково благоустрій прилеглої території та створено умови для проведення часу батьків з дітьми на прибудинковій території.

9. Проект "Затишний двір по вулиці 30 років Перемоги с. Степове" (автор - Надія Дрогіна) отримав підтримку в 71 голосів, з них в електронному вигляді - 0, паперовому - 71 та в рейтингу проектів-переможців посів 6 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано кошти в обсязі 96600 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету селищної ради, розпорядником коштів нижчого рівня – КП «Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради.

Відповідно до проекту було здійснено придбання та облаштування дитячого ігрового обладнання для облаштування дитячого майданчика по вул. 30 років Перемоги, буд. 4-8 (ігровий комплекс «Міні», пісочниця (дерев'яна), гойдалка, давка на металевих ніжках тощо). Фактично використано 95000 грн або 98,4 % від запланованих видатків.

В результаті реалізації проекту проведено впорядкування прибудинкових територій, створення комфортних умов для відпочинку батьків з дітьми.

10. Проект «Розділи сміття, щоб покращити життя» (автор - Половець Валентина Іллівна) отримав підтримку в 112 голосів, з них в електронному вигляді - 6, паперовому – 106 та в рейтингу проектів-переможців посів 1 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано кошти в обсязі 12180 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами виконавчого комітету селищної ради. До реалізації проекту долучались учні Слобожанського НВК № 1, учасники екологічного співтовариства, фахівці КЗ «Молодіжний

центр Смарт», представники Молодіжної ради Слобожанської селищної ради, діти та дорослі селища.

Заплановані кошти в розмірі 12 180 грн використано в повному обсязі. Згідно проекту була здійснена розробка та придбання рекламної продукції (брошури, листівки тощо) та банер з правилами сортування для популяризації практики сортування сміття. Всього було придбано та розповсюджено майже 5 тис. листівок (брошур) серед населення громади, що дозволило підвищити відсоток мешканців, які впроваджують роздільний збір сміття.

Проведення на території громади першого «ECO DAY» дозволило місцевій владі та зацікавленій молоді отримати «зворотній зв'язок» з мешканцями громади та на практичному досвіді, за допомогою майстер-класів, повідомити громадськість про сучасні екологічні проблеми та переваги при переході на роздільний збір сміття.

Так, за даними підрядної організації, яка здійснює вивіз вторинної сировини якості та кількість сортованого сміття збільшилася, зокрема, скла. Крім того, позитивна динаміка спостерігається по кількості звернень мешканців громади щодо встановлення нових баків для сортування сміття.

Вищезазначене свідчить, що головна ціль проекту - підвищення культури населення громади у поводженні з твердими побутовими відходами, досягнута.

Громадські проекти, які не реалізовано у 2019 році

1. Проект "Естетичне облаштування водонапірної башти в смт Слобожанське по вул. В. Сухомлинського, 52" (автор - Ігор Атісков) отримав підтримку в 79 голосів, з них в електронному вигляді - 0, паперовому – 79 та в рейтингу проектів-переможців посів 4 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано кошти в обсязі 99050 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету селищної ради.

Даним проектом було передбачено естетичне облаштування та осучаснення водонапірної башти шляхом проведення ремонту нижньої частини покрівлі башти, ґрунтовки, фарбування поверхні башти з наступним нанесенням слів вітання.

Під час перевірки та оцінки даного проекту відповідальним структурним підрозділом виконавчого комітету селищної ради надано висновок про те, що реалізація проекту можлива у разі передачі водонапірної башти з приватної у комунальну власність громади.

Враховуючи дані зауваження, Координаційною радою даний проект внесено до переліку позитивно оцінених проектів з приміткою: *«проект можливо реалізувати за умови проведення переговорів з власником водонапірної башти щодо зміни форми власності або укладення договору оренди»*.

Протягом 2019 року відповідальним відділом проводились переговори з власником водонапірної башти, за результатами яких у червні споруду прийнято в комунальну власність та взято на баланс виконавчого комітету селищної ради.

Протягом 2019 року відповідними рішеннями селищної ради були передбачені кошти з місцевого бюджету для проведення обстеження башти, які автором проекту не були передбачені. Так, для проведення експертної оцінки водонапірної башти з бюджету територіальної громади були передбачені кошти в обсязі 15,0 тис. грн (рішення селищної ради від 15.08.2019 № 2131-40/VII) та для встановлення дверей для проведення обстеження та експертної оцінки водонапірної башти - 10,0 тис. грн (рішення селищної ради від 17.10.2019 № 2206-43/VII). Станом на 01.01.2020 року експертна оцінка башти не проведена.

Відповідно до п.1 Протоколу засідання засідання Координаційної ради із впровадження Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади від 04.12.2019 № 8 за погодженням з автором проекту «Естетичне облаштування водонапірної башти в смт Слобожанське по вул. В. Сухомлинського 52» (автор – Ігор Атісков) та у зв'язку з додатковими витратами, які виникли в ході реалізації (монтаж вхідних дверей для проведення технічного огляду водонапірної башти, послуги експерта для отримання висновку щодо її оцінки), прийнято рішення проект не реалізовувати.

2. Проект "Встановлення біотуалетів на території Слобожанської ОТГ" (автор - Мирослава Рибалко) отримав підтримку в 51 голосів, з них в електронному вигляді - 8, паперовому – 43 та в рейтингу проектів-переможців посів 12 місце.

Для впровадження проекту з місцевого бюджету заплановано кошти в обсязі 68360 грн. Відповідальним виконавчим органом за реалізацію проекту визначено відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету селищної ради.

Даним проектом було передбачено створення належні санітарно-гігієнічних умов на час проведення святкових, розважальних та інших масових заходів шляхом встановлення 7 біотуалетів.

Під час перевірки та оцінки даного проекту відповідальним структурним підрозділом виконавчого комітету селищної ради надано висновок про те, що реалізація проекту можлива за умови проведення громадського обговорення з визначенням місця встановлення біотуалетів.

Враховуючи дані зауваження, Координаційною радою даний проект внесено до переліку позитивно оцінених проектів з приміткою: *«проект можливо реалізувати за умови проведення громадського обговорення з визначенням місця встановлення біотуалетів».*

У березні-квітні 2019 року було розроблено та розміщено на сайті селищної ради анкету-опитування мешканців громади щодо потреби встановлення біотуалетів на території громади та надання пропозицій щодо місця їх встановлення. В квітні 2019 року було проведено опитування, за підсумками якого 73,3% опитаних погодились, що біотуалети необхідні. Проте, думка щодо місця встановлення біотуалетів розділилась, оскільки були пропозиції щодо визначення альтернативи біотуалетам, наприклад, у вигляді платних громадських туалетів стаціонарного типу, з урахуванням встановлених норм ДБН та можливістю користування ними маломобільними групам населення.

Крім того, автором даного проекту не було передбачено витрат, пов'язаних з обслуговуванням біотуалетів (кошти передбачено виключно на придбання біотуалетних кабін, насосів та засобів дезінфекції). На теперішній час на балансі комунальних підприємств громади відсутнє необхідне обладнання для обслуговування біотуалетів, а запропонований автором проекту фекальний насос не є ефективним.

Відповідно до п.1 Протоколу засідання засідання Координаційної ради із впровадження Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади від 04.12.2019 № 8 за погодженням з автором проекту «Встановлення біотуалетів на території Слобожанської ОТГ» (автор – Мирослава Рибалко) та у зв'язку з тим, що проектом «Капітальний ремонт вул. 8 Марта» передбачено встановлення стаціонарних громадських вбиралень, з урахуванням встановлених норм ДБН та облаштуванням їх додатковими пристосуваннями для маломобільних груп населення, проект не буде реалізовано.